
	5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE AGOSTO DE 2019


	ABERTURA:


ABERTA A 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019.

CHAMADA.

LEITURA DA ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 23/08/2019
	EXPEDIENTE


TRAMITAÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 10, DE 30 DE AGOSTO DE 2019, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ESTIMA a RECEITA e fixa a DESPESA da Prefeitura Municipal de São José do Seridó para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências”. 
MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 001, DE 30 DE AGOSTO DE 2019.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais, subscreve em conjunto com demais Vereadores, a presente MOÇÃO DE PARABÉNS, e requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Ilustríssimo senhor Paulo Gorgonho de Medeiros o seguinte expediente:

Os Vereadores desta Câmara Municipal PARABENIZAM ao Ilustríssimo senhor Paulo Gorgonho, pela organização, desempenho e dedicação na realização de seu trabalho em favor do Município de São José do Seridó/RN. 

TRAMITAÇÃO DE PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS QUE CONCEDEM TÍTULOS DE CIDADÃO:

Nº 021 – DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA CALINE, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A JOHN LENNON OLIVEIRA DE GÓES.

Nº 022 – DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA CALINE, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A LEONARDO LIMA DE VASCONCELOS.
Nº 023 – DE AUTORIA DO VEREADOR JOSENÍ SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A NICEAS ALVES FERREIRA NETO.
Nº 024 – DE AUTORIA DO VEREADOR JOSENÍ SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A LICIA HERLANNY SOARES.

Nº 025 – DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL ANDSON, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A GEILNE ALVES QUEIROZ.

Nº 026 – DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANCHIETA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A JOSUÉ PEREIRA DE ARAUJO.

Nº 027 – DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSENI SANTOS E FABIANA CALINE, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A CALINI MEDEIROS DOS SANTOS.

Nº 028 – DE AUTORIA DO VEREADORE JOSÉ ANCHIETA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A SANDRO MÁRCIO DE MEDEIROS.

REQUERIMENTO N° 010/2019

Senhor Presidente,

Requeiro que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO PREFEITA MUNICIPAL solicitando explicações em uma planilha de gastos mensais da Secretaria de esporte. Onde possa apresentar os gastos com a manutenção dos locais onde são desenvolvidos os eventos esportivos entre outros gastos pertinentes a esta secretaria

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 30 de agosto de 2019.

LUCIANA KADIDJA DANTAS - PROS

INDICAÇÃO Nº 120/2019

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando um construção de um abrigo para os moto-taxis.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 30 de agosto de 2019.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

INDICAÇÃO Nº 121/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja encaminhado a esta Casa, projeto de lei na qual as famílias de baixa renda do município de São José do Seridó/RN, sejam isentas da taxa de inscrição em concurso público ou processo seletivo relacionado ao município em questão.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 30 de agosto de 2019.
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